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午後２時５１分開会 

○小野委員長 ただいまから議会運営委員会を開会いたします。 

欠席届が出ています。総務課長は所管する報酬審議会と日程が重なったため欠席です。 

委員会の開会にあたり、報道機関より撮影・録音の申し出がありましたので、冒頭の撮

影及び休憩中を除く録音を許可したいと思いますが、よろしいですか。 

〔「はい」と呼ぶ者あり〕 

○小野委員長 それでは、報道機関の皆さまには、指定の場所において、今、ご撮影をお

願いいたします。 

〔報道機関による撮影〕 

○小野委員長 それでは報道機関の皆さま、撮影はよろしいでしょうか。もう少しかかり

ますか。よろしいでしょうか。それでは、撮影は以上で終了いたします。 

日程に入る前に、当委員会に送付されております陳情につきましては、再発防止特別委

員会での進捗状況を踏まえ、後日あらためて審査に入らせていただきたいと思いますがよ

ろしいでしょうか。 

〔「はい」と呼ぶ者あり〕 

○小野委員長 それでは、日程に入ります。 

１、契約にかかる不正行為等に関する現在までの対応経緯について。 

前回から進捗があった部分についてのご説明をお願いいたします。 

○村木政策経営部長 それでは、資料の５ページ目、一番最後の二つの枠をご覧いただき

たいと思います。令和６年７月31日、「官製談合防止法違反に係る区長記者会見」を開催

いたしました。区ホームページに「報告書等の公表及び区長記者会見の開催について」を

公表し、「千代田区入札不正行為等再発防止検討報告書」、「入札不正行為再発防止対策

に係るアンケート調査結果報告書」及び記者会見資料を掲載いたしました。また、パブリ

ックフォルダにて庁内に周知したところでございます。 

令和６年８月５日、広報千代田８月５日臨時号「元区議会議員と元職員による官製談合

防止法違反再発防止検討報告書の概要」を発行いたしました。追記いたしましたのは以上

でございます。 

また、本件に関係する元区議会議員につきまして、区の区域外就学についての新聞記事、

新聞報道等がなされたところでございますが、こちらの内容につきましては、関連する事

実について、今、教育委員会の方で確認をしているところでございます。以上です。 

○小野委員長 以上ですけどもよろしいでしょうか。はい、小枝委員。 

○小枝委員 先ほどもやり取りがありましたが、この事案は、恐らく政策経営部の方で、

警視庁の方の捜査の中で把握されている部分もあるんじゃないかと思うんですけど、今日

ここですぐということではないですけども、改めて調査する事項なのか、あるいは持って

いる情報として、整理されたものがあるのか、そこら辺のところは、ちょっとはっきりさ

せていただきたいのと、後は、記者会見を７月３１日になさったということでしたけども、

この件に関しての記者会見がないのかというのも問い合わせがきておりますけども、内部

でどのような話をされているか、ご答弁ください。 

○村木政策経営部長 この件につきましては、改めて内部で事実関係等確認いたしまして、

必要な事項については、またご報告等することになるかと思います。 
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○小野委員長 はい。よろしいでしょうか。 

○村木政策経営部長 記者会見等につきましても同様でございます。 

○小野委員長 はい。よろしいですね。 

２、陳情書について。 

「自転車道と歩道拡幅工事について4期、5期を早期に開始して下さい。」という陳情が、

議長あてに提出されました。 

環境まちづくり委員会に送付することといたします。 

次に、「学士会館の保存活用事業及び附帯事業を速やかに進めていただくための陳情」

が、議長あてに提出されました。 

環境まちづくり委員会に送付することといたします。 

次に、「対外的情報省を設立し、食料危機に対応することを求める意見書の提出につい

ての陳情」が、議長あてに提出されました。 

全議員に配付することといたします。 

以上、陳情についてよろしいでしょうか。 

〔「はい」と呼ぶ者あり〕 

○小野委員長 はい。 

３、要望書について。 

要望書、２０２４年度の区民集会のテーマ「これからの地域コミュニティの形成と継承」

を継続して取り組むにあたり、区民集会運営協議会において町会アンケート同様の調査を

公式に早期に実施するようにとの要望が、議長あてに提出されました。 

全議員に配付することといたします。 

よろしいでしょうか。 

〔「はい」と呼ぶ者あり〕 

○小野委員長 はい。 

４、申し合わせ事項について。 

（１）、令和６年第３回定例会からの議会運営に関する確認事項について。 

委員会のライブ中継・映像配信については、令和６年２定に引き続き、試行で実施する

こと、令和６年３定から議選監査委員の各会計決算の認定についての議案に係る委員会及

び本会議における採決時には、退席は不要といたします。 

よろしいでしょうか。 

〔「はい」と呼ぶ者あり〕 

○小野委員長 はい。 

５、その他です。 

まず私から２点ご報告させていただきます。 

昨日、元区議会議員が在職中の区域外就学にかかわる不正行為により、あっせん収賄罪

に抵触する恐れがあるとの報道がなされました。 

議長からは、報道内容だけで事実関係は定かではないため、特段の対応は現時点ではし

ておりませんが、今後の動向に注視してまいりますとのことです。 

続きまして、８月２3日発行の「千代田区議会だより」について、議長から次のとおり

訂正するとの報告がありました。 
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本件の対応については、発覚時期、コスト、訂正部分の内容から総合的に判断し、発行

差し止めは行わず、議会のホームページには訂正後のＰＤＦデータを掲載するとともに、

トップページの注目情報へお詫びと訂正の掲載、さらに、次号への訂正記事の掲載を区議

会だより編集委員会に諮った上で行うとのことです。 

 この際、議長より発言の申し出がありました。発言を許可したいと思いますが、よろし

いでしょうか。 

〔「はい」と呼ぶ者あり〕 

○秋谷議長 この度の区議会だよりの発行にあたり、誤記が発見されたことにつきまして、

発行責任者である議長として、お詫びいたします。大変申し訳ございませんでした。 

○小野委員長 その他何かございますでしょうか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○小野委員長 ６、次回議会運営委員会の開会日時について。 

９月５日木曜日、午後１時３０分から開会いたします。 

以上をもちまして、議会運営委員会を閉会いたします。お疲れさまでした。 

午後２時５９分閉会 

 


